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[III. Fejezet

Az Alaptörvényben foglalt alapvető értékek és jogok magasabb védelmi szintjének elérése
érdekében, valamint a magyar életmód megvédéséhez fűződő közérdekre tekintettel

benyújtható bejelentések

50. § 

A belső visszaélés-bejelentési rendszerben és az elkülönített visszaélés-bejelentési rendszerben
bejelenthető

a) az Alaptörvény Nemzeti  Hitvallásában kinyilvánított  azon tény kétségbe vonására
irányuló tevékenység, hogy a velünk élő nemzetiségek a magyar politikai közösség részei
és államalkotó tényezők,
b) az  Alaptörvény  Nemzeti  Hitvallásában  hivatkozott,  a  nemzetiszocialista  és  a
kommunista diktatúra uralma alatt elkövetett bűnök alól felmentő, továbbá e bűnöket,
valamint az Alaptörvény U) cikkében foglalt bűnöket kicsinyítő módszeres tevékenység,
c) az Alaptörvény I)  cikke szerinti  nemzeti  jelképeink tiszteletének és  használatának
akadályozására irányuló cselekmény,
d) az Alaptörvény L) cikkével és az Alaptörvény XVI. cikk (1) bekezdésével védett

da) házasság és család alkotmányjogilag elismert szerepe,
db) a gyermekek megfelelő testi, szellemi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges védelem
és gondoskodás, valamint születési nemének megfelelő önazonossághoz való jogának

kétségbe vonása.]

1 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó,
részelemeiben  egymástól  elválaszthatatlan)  módosítás  tüntethető  fel.  Az  egy  módosító  javaslatban  benyújtott
módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők. 



Indokolás 

A „magyar életmód” megvédéséhez kapcsolódó bejelentések visszaélésekre adhatnak lehetőséget,
és  egy nemkívánatos,  a  magyar  társadalom történetében egyszer  már  szerencsésen meghaladott
besúgó-mentalitás  újbóli  elterjedését  erősítik.  Ráadásul  a  felsorolt  cselekmények  egyik  része
egyébként  is  büntetendő,  és  az,  akinek  tudomása  van  ilyen  cselekményről,  élhet  a  feljelentés
jogintézményével is; másik része azonban egy kirekesztő, bigott, hatalompolitikai és pártérdekeket
szolgáló  propagandaszöveg  kritikájának  ellehetetlenítését  célozza,  megfélemlítve  a  jóérzésű,
autonóm gondolkodású polgárokat, és tovább fokozva az LMBTQIA közösség elleni kormányzati
gyűlöletkeltést.
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